
Командант  ЕУФОР-а  и  високи
представник/специјални
представник ЕУ састали се са
генералом НАТО-а Мекколом

Командант  ЕУФОР-а,  контра-адмирал  Ханс  Јохен  Витхауер,  и
високи представник/специјални представник ЕУ, Мирослав Лајчак,
састали  су  се  данас  са  генералом  Џоном  Мекколом,  који  је
наслиједио генерала сер Џона Рајта. Генерал Меккол је 22.
октобра  2007.  године  преузео  дужност  замјеника  врховног
команданта савезничких снага за Европу и команданта операција
ЕУ за операцију АЛТХЕА.

Ово  је  прва  посјета  генерала  Меккола  Босни  и  Херцеговини
откада је именован на ову дужност, и долази у вријеме које је
од кључног значаја за реформе и интеграцијске процесе у земљи.
Генерал Мекол је добио детаљан извјештај о војној и политичкој
ситуацији  у  БиХ  од  команданта  ЕУФОР-а  и  високог
представника/специјалног представника ЕУ, а такође се састао
са представницима НАТО-а и ЕУПМ-а.

Током  састанка  са  високим  представником/специјалним
представником  ЕУ,  генерал  Меккол  је  изразио  пуну  подршку
ЕУФОР-а високом представнику, његовом мандату и његовој важној
мисији у БиХ. Генерал Меккол је истакао значај настављања
блиске и одличне пословне сарадње између ЕУФОР-а и Канцеларије
високог представника/специјалног представника ЕУ, те нагласио
да ће ЕУФОР наставити да даје допринос сигурном и безбједном
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окружењу у цијелој БиХ, у складу са мандатом који проистиче из
Дејтона. Сви учесници су се сложили да је повратак нормалном
вршењу власти, економском развоју и, изнад свега, повратак
пуном поштовању Дејтонског мировног споразума од императивног
значаја.  Заједнички  закључак  са  овог  састанка  је  да  је
европски пут једино рјешење за постизање дугорочне стабилности
у цијелом региону. То је најбољи пут напријед за БиХ.

“То значи да морамо радити како би дошло до корјените промјене
у динамици на домаћој политичкој сцени, а то је промјена која
ће  омогућити  потписивање  Споразума  о  стабилизацији  и
придруживању, али и уставну реформу, те консолидацију БиХ као
мирољубиве и функционалне државе у којој се поштује закон”
изјавио  је  високи  представник/специјални  представник  ЕУ,
Мирослав Лајчак. 


